
ší omáčku; po částečném prochladnuti do ni vmícháme 
strouhaný muškátový oříšek, polovinu strouhaného sýra, 
žloutky (nebo žloutky a sníh z bilků) a rozsekanou petrželku. 
Do hlubší misky remosky, vymazané máslem a vysypané 
strouhankou, vložíme polovinu zeleniny, poklademe ji ma­
sem pokrájeným na kostičky, přelijeme polovinou omáčky, 
opět poklademe vrstvou zeleniny a znovu přelijeme zbylou 
omáčkou. Remosku přiklopíme předehřátým víkem a peče­
me. Před dopékáním nákyp posypeme zbylým sýrem a do- 
pečeme. Podáváme s bramborovou kaší a se zeleninovým 
salátem.

Těstoviny zapečené s houbami a šunkou
250 g těstovin (nejlépe mušliček), sůl, 40 g másla, 1 ci­
bule, 100 g vařeného uzeného masa nebo slaniny, 500 g 
hub, 100g šunky nebo šunkového salámu, 50g strou­
haného sýra, tuk a strouhanka na vymaštění a vysypání 
remosky, 2 dl mléka, 2 vejce
Těstoviny uvaříme podle návodu na obalu. Na másle zpění­
me drobně pokrájenou cibuli, vařené, vykostěné uzené 
maso pokrájené na kostičky, osmažíme je, přidáme očiště­
né, na plátky pokrájené houby, osolíme a dusíme, až houby 
změknou (případně je při dušeni podlijeme malým množ­
stvím vody). Šunku (salám) pokrájíme na kostičky, přidáme 
k těstovině současně s houbovou směsí a strouhaným sý­
rem, osolíme, vložíme do remosky vymaštěné tukem a vy­
sypané strouhankou, přiklopíme předehřátým vikem a peče­
me. Po chvilce těstoviny zalijeme mlékem rozšlehaným 
s vejci a dopečeme.

Brambory zapečené s uzeným masem
800g vařených oloupaných brambor, 1 cibule, 4 lžíce 
sádla, strouhanka, sůl, pepř, 200 g vařeného uzeného 
masa, 2 natvrdo vařená vejce, 50 g strouhaného sýra, 
2 di mléka, 2 vejce
Brambory uvaříme ve slupce, oloupáme a po dokonalém 
vychladnuti nakrájíme na silnější plátky; drobně pokrájenou 
cibuli usmažíme dozlatova na části sádla. Remosku vymasti­
me sádlem a vysypeme strouhankou, vyložíme polovinou 
dávky brambor, osolíme je, opepříme, poklademe je uze­
ným masem pokrájeným na kostičky, vařenými vejci pokrá­
jenými na plátky, posypeme strouhaným sýrem a smaženou 
cibulí a nahoru urovnáme opět vrstvu brambor, které osolí­
me a opepříme. Remosku přiklopíme předehřátým vikem 
a pečeme. Po chvilce brambory zalijeme mlékem rozšleha­
ným s vejci a solí a dopečeme. Podáváme se zeleninovým 
salátem.

Bezmasé pokrmy
Rajčata pečená s vejci a sýrem
8 hodně velkých rajčat, sůl, 50g másla, 100g strouha­
ného sýra, 8 vajec
Z opláchnutých rajčat seřízneme vršky, lžičkou vydlabeme 
vnitřky, do každého rajčete vložíme kousek másla a trochu 
strouhaného sýra a rajčata postavíme do vymaštěné remos­
ky na pokrájenou dužninu rajčat. Do každého rajčete vklep- 
neme jedno vejce, bílky osolíme, rajčata posypeme strouha­
ným sýrem, remosku přiklopíme předehřátým vikem a peče­
me, až vejce ztuhnou. Podáváme s bramborovou kaši a se 
zeleninovým salátem.

Růžičková kapusta zapečená se sýrem
800 g očištěné růžičkové kapusty, sůl, 100g másla, 
100 g strouhaného sýra, pepř
Očistěnou růžičkovou kapustu osmahneme na troše roze­
hřátého másla, podlijeme trochou vody a dusíme téměř do- 
měkka. Remosku vymastíme máslem, vysypeme poloviční 
dávkou strouhaného sýra, poklademe okapanou růžičkovou 
kapustou, posypeme zbylým sýrem a pepřem a pokapeme 
rozehřátým máslem. Remosku přiklopíme předehřátým vi­
kem a pečeme, až se sýr roztaví.

Fazolky zapečené s vejci
2 cibule, 3 lžíce oleje, 800 g fazolek, sůl, petrželka, 
4 vejce, 4 dl mléka, mletá paprika, 1 lžíce hladké mouky
Drobně pokrájenou cibuli zpěníme na oleji, přidáme očiště­
né, na proužky pokrájené fazolky, osmažíme je, zalijeme ně­
kolika lžícemi vody, osolíme a dusíme téměř doměkka. Na 
lžíci oleje osmažíme mouku, vmícháme mletou papriku 
a jemně rozsekanou petrželku, vše přimicháme do fazolek 
a urovnáme do remosky. Vejce rozšleháme s mlékem a soli 
a nalijeme na fazolky, přiklopíme předehřátým víkem a pe­
čeme asi čtvrt hodiny.

Žampiony pečené na víně
400 g žampiónů, 2 lžíce oleje, 1 plátek slaniny, 1,5 dl 
bílého vína, pepř, sůl, citrónová šťáva
Žampiony dobře otřeme vlhkou utěrkou, hlavičky oddělíme, 
krátce osmažíme na oleji a rozložíme do remosky. Třené 
žampiónů a slaninu pokrájíme na drobné kousky, také je 
osmažíme na oleji a nalijeme na hlavičky žampiónů. Osolí­
me je, opepříme, zalijeme vínem a pokapeme citrónovou 
šťávou. Přiklopíme předehřátým vikem a upečeme.
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